

జాబ్ హిల్స్ లో అగ్ని ప్రమాదం



TELTEL/2021/81079

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

విజేత

సంకల్పం నిపుణం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

బుధవారం జూన్ 26, 2024

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9859324231

TELTEL/2021/81079
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

విజేత

సంకల్పం నిపుణం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelogdaily@gmail.com

సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ప్రారంభమైన అవకాశాలలోనే తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజల అభిమానాన్ని మరగొంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాస్ట్ టూల్స్ లో పని చేయుటకు సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ఎడిటింగ్ సెక్షన్లలో పాటూ ఆకర్షణీయంగా పేజీనేషన్ చేయగలగారి, కొరుకున్న వారికి వర్క్ ఫోమ్ కల్పించబడును.

సంపుటి : 04 సంచిక : 158 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ బుధవారం జూన్ 26, 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ 6/-



గెలుపొటములు తెలిసినా సభా యుద్ధం అనివార్యం



లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేతగా రాహుల్



ఎన్ డీ యే కూటమి బలం 292



ఇండియా కూటమి బలం 234

స్పీకర్ ఎన్నికపై కుదరని ఏకాభిప్రాయం

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
లోక్ సభ స్పీకర్ ఎన్నికకు పోటీ అనివార్యమైంది. ఎన్ డీ యే తరపున గత లోక్ సభ స్పీకర్, రాజస్థాన్ లోని కోటా నుంచి గెలిచిన ఓం బిర్లా మళ్లీ నామినేషన్ వేయగా.. ఇండియా కూటమి తరపున కేరళలోని మావెలిక్కర నుంచి విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత కొడికున్జెల్ సురేశ్ పోటీకి దిగారు. దీంతో దాదాపు 48 ఏళ్ల తర్వాత ఈ పదవికి పోటీ జరగనుంది. సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి ఇచ్చేందుకు ఎన్ డీ యే అంగీకరించకపోవడంతో ప్రతిపక్షం స్పీకర్ పదవికి చివరి నిమిషంలో అభ్యర్థిని అధికార పక్షం తీసుకుంటే.. డిప్యూటీ స్పానాన్ని తమకు ఇవ్వాలని

సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిద్దామని, అందుకు సహకరించాలని కోరారు. దీనికి ప్రతిపక్షాలు అంగీకరించినప్పటికీ.. ఉప సభాపతి పదవి కావాలన్న డిమాండును వినిపించాయి. కానీ ఎన్ డీ యే సమ్మతించలేదు. దీంతో ప్రతిపక్షాలు పోటీకి దిగాయి. నామినేషన్ గడువు ముగియడానికి కొన్ని నిమిషాల ముందు ఎన్ డీ యే, ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. ఫలితంగా స్పీకర్ పదవికి ఎన్నిక అనివార్యమైంది. ఇద్దరు అభ్యర్థులు బరిలో ఉండటంతో బుధవారం స్పీకర్ అభ్యర్థి ఎన్నిక జరగనుంది. ప్రస్తుతం సభలో ఎన్ డీ యేకు 293 మంది, ఇండియాకు 233 మంది సభ్యులున్నారు. ఓం బిర్లా ఎన్నిక లాంఛన ప్రాయమే. ఎన్నిక జరిగితే స్వతంత్ర భారత చరిత్రలో ఇది

మూడోసారి అవుతుంది. 48 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి కానుంది. ఓటింగ్ లో డివిజన్ కు విపక్షం పట్టుబడితే సభ్యులకు స్టివ్ లను పంపిణీ చేస్తారు. సభ్యులకు సీట్లు కేటాయిం చకపోవడంతో పాటు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ వ్యవస్థ పని చేయడం లేదు. దీంతో మాన్యువల్ గా ఓటింగ్ నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం.. 1925 ఆగస్టు 24న అప్పటి సెంట్రల్ లెజిస్లేటివ్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు నిర్వహించారు. తర్వాత అదే పార్లమెంటుగా మారింది. 1925-1946 మధ్య ఆరుసార్లు సభాపతి పదవికి ఎన్నికలు అవసరమయ్యాయి. 1952లో తొలి సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత లోక్ సభ, రాజ్యసభలు ఏర్పాటయ్యాయి. అదే సంవత్సరం స్పీకర్ పదవికి ఎన్నిక **మిగతా 2 పేజీలో**

ఎన్ హెచ్ ఎం నిధులు విడుదల చేయండి

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ (ఎన్ హెచ్ ఎం) కింద తెలంగాణకు రావాల్సిన రూ. 693.13 కోట్ల పెండింగ్ నిధులను విడుదల చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి జేపీ నడ్డాకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయన మంగళవారం దిల్లీలోని పార్లమెంటు భవనంలో కేంద్రమంత్రిని కలిసి ఈ మేరకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. రాష్ట్రంలో వైద్యసేవలను మెరుగుపరిచేందుకు, ఆరోగ్య వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వపరంగా తీసుకుంటున్న చర్యలను కేంద్రమంత్రికి వివరించారు. ఈ ఏడాది జనవరి నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం నిబంధనలన్నింటినీ అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించేందుకు 5,519 ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. అందువల్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎన్ హెచ్ ఎం పథకం కింద 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి రూ. 323.73 కోట్లు, 2024-25లో మొదటి త్రైమాసికానికి సంబంధించి రూ. 138 కోట్లు, 2023-24లో రీయంబర్స్ మెంట్ కింద చెల్లించాల్సిన రూ. 231.40 కోట్లు కలిపి మొత్తం రూ. 693.13 కోట్లు రావాల్సి ఉన్నట్లు కేంద్రమంత్రికి విన్నవించారు. కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులు అలభ్యమైనా అత్యవసర వైద్యసేవలకు అంతరాయం కలగకుండా, సిబ్బంది ఇబ్బందులు పడకుండా 2023 ఆక్టోబరు నుంచి రాష్ట్ర వాటాతోపాటు కేంద్ర వాటానూ తామే విడుదల చేస్తూ వస్తున్నామని జేపీ నడ్డా దృష్టికి ముఖ్యమంత్రి తీసుకొచ్చారు. అందువల్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని పెండింగ్ నిధులను వెంటనే విడుదల చేసేలా ఆదేశాలు జారీచేయాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి వెంట రాష్ట్ర మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్, దిల్లీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి జితేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు. తెలంగాణ ఎంపీలు, రాహుల్ గాంధీ ప్రమాణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. 18వ లోక్ సభ సభ్యులుగా వారి ప్రమాణాన్ని ఆయన లోక్ సభ గ్యాలరీ నుంచి ప్రత్యక్షంగా చూశారు



18వ లోక్ సభ సభ్యులుగా వారి ప్రమాణాన్ని ఆయన లోక్ సభ గ్యాలరీ నుంచి ప్రత్యక్షంగా చూశారు. ఆయనతోపాటు మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీతక్క, ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి ఉన్నారు. అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన సోనియాగాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీలను కలిశారు. సోనియాగాంధీతో **మిగతా 2 పేజీలో**

తొందరపడొద్దు.. భవిష్యత్తు భారాసదే

ఫిరాయింపులపై సుప్రీంకోర్టులో కొట్లాడదాం
ఎమ్మెల్యేలతో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్
రాష్ట్రంలో ఎప్పుడు ఎన్నికలొచ్చినా భారాస మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తుందని, భవిష్యత్తులో మళ్లీ మంచి రోజులు రానున్నాయని ఆ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తమ ఎమ్మెల్యేలకు భరోసా ఇచ్చారు. కొందరు ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారినంత మాత్రాన వచ్చిన నష్టమేమీ లేదని, ఎవరూ తొందరపడొద్దని సూచించారు. గతంలో మహారాష్ట్రలో జరిగిన పార్టీ ఫిరాయింపులపై సుప్రీంకోర్టు 2023లోనే స్పష్టమైన తీర్పు ఇచ్చిందని, మూడు నెలల్లోగా ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించిందని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకొన్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేంద్రరెడ్డి ఫిర్యాదు చేసి మూజ్జిల్లు దాటినా... ఇప్పటి వరకు స్పీకర్ చర్యలు తీసుకోలేదని, ఇదే విషయంపై సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయిస్తామని ప్రకటించారు. మహారాష్ట్ర కేసులో ఏ న్యాయవాదులైతే వాదించారో... వారినే భారాస తరపున సుప్రీంకోర్టులో వాదనలకు ఎంచుకోవాలని నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. ఎర్రవల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మంగళవారం భారాస ఎమ్మెల్యేలు టి.హరీశ్ కౌపు, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కేపీ వివేకానంద్, మాగంటి గోపీనాథ్, మురా గోపాల్, మాధవరం కృష్ణారావు, అరికపూడి గాంధీ, టి.ప్రశాంత్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు శేరి సుభాష్ రెడ్డి, దండే విరల్, మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న, పార్టీ నాయకులు క్యామ మల్లేష్, రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి తదితరులు కేసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వారితో కలిసి కేసీఆర్ భోజనం చేశారు. **మిగతా 2 పేజీలో**





రాత్రి వేళలో వెలుగును కోల్పోయిన మహనీయులు వెలగని లైట్లు పై పట్టించుకోని అధికారులు స్పెషల్ ఆఫీసర్ అయిన స్పందించాలి



అక్షర విజేత వీవనగండ్ల:

వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో గత పది రోజుల నుండి మహనీయుల విగ్రహాల ముందు రాత్రి వేళలో హైమాక్స్ లైట్లు వెలగడం లేదు. అదేవిధంగా వీడి లైట్లు కూడా వెలగక గ్రామ ప్రజలు అనేకమైన ఇబ్బందులు పడుతూ రాత్రి వేళలో వెళ్లే పరిస్థితి ఏర్పడింది. వర్షాకాలం ప్రారంభం అయినందువలన రాత్రివేళలో పాములు, తేళ్లు అనేకమైన విషజీవులు రోడ్లపై సంచరించే అవకాశం ఉంటుంది. అధికారుల దృష్టికి ఎన్ని సార్లు తీసుకపోయినా చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. కాబట్టి ఉన్నతాధికారాలనుంటే స్పెషల్ ఆఫీసర్ అయిన స్పందించి వెలగని వీధిలైట్లను, మహనీయుల విగ్రహాల ముందు హైమాక్స్ లైట్లు వేయించాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సిద్దిపేట బాలాజీ బార్లో అగ్నిప్రమాదం

అక్షర విజేత సిద్దిపేట

సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ముసాబాద్ చౌరస్తా వద్ద ఉన్న బాలాజీ బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లో అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఉదయం అటుగా వెళ్తున్న కొందరు బార్లో నుంచి పొగలు రావడాన్ని చూసి పోలీసులు సమాచారం అందించారు. పొగలు తీవ్రతరమై మంటలు చెలరేగాయి. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఫైర్ సిబ్బంది మరియు పోలీసులు సహాయక చర్యలు చేపట్టి మంటలను అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు.



యువత గంజాయికి బానిసలు కావద్దు

మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు కావద్దు యువత వీవనగండ్ల స్థానిక ఎస్సై నందికర్



అక్షర విజేత వీవనగండ్ల:

వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం నాడు స్థానిక ఎస్సై నందికర్ విద్యార్థులు ఎవరు కూడా గంజాయికి బానిసలు కావద్దని అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువత గంజాయికి బానిసలు అవుతే, తల్లిదండ్రులు మీ మీద పెట్టుకున్నా ఆశలు వృధా అయితాయని విద్యార్థులకు తెలిపారు. కాబట్టి మంచి చదువులు చదువుకొని ఉన్నతమైన స్థానంలో ఉంటే తల్లిదండ్రులకు, గురువులకు, ఊరుకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తెచ్చిన వారు అవుతారని తెలిపారు. అదేవిధంగా మద్యానికి, ధూమపాదానికి చిన్న వయసులోనే విద్యార్థులు బానిసలై ఆరోగ్యాన్ని చెడగొట్టుకుంటున్నారు. ఎవరు కూడా ఇలాంటి మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు కావద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ వెంకటరెడ్డి, కానిస్టేబుల్ సురేష్, హెమామ్ గార్డ్ మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.



317 జీవో సమస్యను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలి

కమిటీల పేరుతో కాలయాపన చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదు

ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులను సొంత జిల్లాకు పంపాలి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గెలుపులో 317 జీవో బాధితుల పాత్ర మరువలేనిది

బాధితుడు మంగలి రాజు

అక్షరవిజేత వికారాబాద్ ప్రతినిధి

317 జీవ సమస్యను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని బాధితుడు మంగలి రాజు అన్నారు. మంగళవారం మంగలి రాజు అక్షర విజేత వికారాబాద్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ, కెసిఆర్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన తప్పుడు జీవో 317 జీవో రావడానికి కారణం కొంతమంది ఉద్యోగ సంఘాల స్వార్థం అని అన్నారు. ఆ స్వార్థం పూర్తిగా తెలుసుకోకుండానే ఉద్యోగ సంఘాల మాటలు విని ఎంతోమంది స్థానికతను కోల్పోయేటట్లు చేశారు. ఈ జీవో వల్ల ఎంతోమంది ఉద్యోగులు తమ ప్రాణాలు కోల్పోయారని, మానసికంగా ఎంతో బాధను అనుభవించారని అన్నారు. ఎన్నో రోగాలకు గురి అవుతున్నారని, వందల కిలోమీటర్లు ప్రయాణిస్తున్నారని, న్యాయ పోరాటంలో భాగంగా ధర్మాలు చేస్తే నిర్దాక్షిణ్యంగా అరెస్టు చేసి ఈడ్చుకుంటూ పోయి జైల్లో పెట్టడం ఏంటని తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ఇలా ఉద్యోగులను చాలా ఇబ్బందులకు గురి చేశారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల పట్ల నిరంకుశంగా వ్యవహరించారని, మేము చేసిన ధర్మాలకు మేము అందగా ఉన్నామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలిచి మేము మా ప్రభుత్వం వస్తే తప్పకుండా 317 జీవో సమస్యను పరిష్కరించి సొంత జిల్లాకు పంపిస్తామని మాట ఇచ్చారు. కానీ ఇప్పుడు బదిలీలు, ప్రమోషన్స్, అప్రెండీషిస్ అన్ని జరిగిపోతున్నాయి. 317 జీవో కమిటీ వేశారని, ఎన్నో సమస్యలు అప్రెండీషిస్ చేస్తున్న రేవంత్ ప్రభుత్వం కాలయాపన చేయకుండా తొందరగా 317 జీవో సమస్యను పరిష్కరించి ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులను సొంత జిల్లాకు పంపాలని బాధితుడు మంగలి రాజు అన్నారు. లేని పక్షంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కి పట్టిన గతే కాంగ్రెస్ పార్టీకి పడుతుందని హెచ్చరించారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని కలిసిన ఆల్కాలిక్ మెటల్స్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ నూతన కమిటీ సభ్యులు

అక్షర విజేత, కుత్బుల్లాపూర్ :-

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, దుండిగల్, సారెగూడెం లోని ఆల్కాలిక్ మెటల్స్ కంపెనీ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులుగా ఘన విజయం సాధించిన ఎం.రాము గౌడ్, మరియు అతని ప్యానెల్ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కంపెనీ అడ్వైజర్లుగా ఎన్నికైన మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొంగుసూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి ని కమిటీ సభ్యులు, ఉద్యోగులు ఎం.రాము గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులను మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీశైలం గౌడ్ శాలువాతో సత్కరించి, అభినందించారు. కంపెనీ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అవుతూ, ఉద్యోగుల సంక్షేమం కొరకు యూనియన్ పని చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బొంగుసూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, యూనియన్ అధ్యక్షుడు, కౌన్సిలర్ ఎం.రాము గౌడ్, సీనియర్ నేతలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సదానందం, యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.శంకర్ మరియు కమిటీ సభ్యులు, ఉద్యోగులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



జులై 7న వరంగల్ జరిగే 30 ఏళ్ల మాదిగల ఆత్మగౌరవ సభను జయప్రదం చేయండి

ఎమ్మార్పీఎస్ వనపర్తి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మీసాల నాగరాజు

అక్షర విజేత వీవనగండ్ల:

వీవనగండ్ల కేంద్రంలో మొలకలపల్లి పరుశరాముడు మాదిగ ఎంఎస్ఎస్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో జులై 7న వరంగల్ లో జరగబోయే 30 ఏలూ మాదిగల ఆత్మగౌరవ సభకు ప్రతి ఒక్కరు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగబద్ధంగా దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కల్పించిన రిజర్వేషన్లు ఎన్నీ లోని అన్ని ఉపకులాలకు జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారంగా పంపిణీ జరగాలని అన్ని ఆత్మగౌరవ పోరాటాలకు పురుడు బోసిన ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమం ఆవిర్భవించి జులై 7 నాటికి మంద కృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఏర్పడి నేటికీ 30 సంవత్సరాలు కావస్తుందని తెలిపారు. ఎమ్మార్పీ ఉద్యమం ఆవిర్భవించిన నాటి నుండి కేవలం మాదిగల కోసమే కాకుండా సమాజంలో అన్ని వర్గాల ప్రజా సమస్యల మీద వృద్ధులు వికలాంగులు వితంతులు పెన్షన్ల పెంపు కోసం మరియు గుండె జబ్బు చిన్నారుల ఉచిత వైద్యం కోసం చేసినపోరాటం మే ఆరోగ్యశ్రీ కార్య రూపకల్పనకు దారితీసిందని తెలిపారు. ఎమ్మార్పీఎస్ చేసిన పోరాటమే సమాజంలో అన్ని వర్గాలకు మేలు కలిగిందని తెలిపారు. తమ లక్ష్యపాదనైనా ఎన్నీ వర్గీకరణకు మాకు అంతిమ లక్ష్యం అని అన్నారు.



మహనీయుల విగ్రహాల ముందు వెలుగని హైమాక్స్ లైట్లు..!!

విగ్రహాలకు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగితే స్పెషల్ ఆఫీసర్ బాధ్యతనే..!!

మీసాల రామన్న మాదిగ తెలంగాణ దండోరా

వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు

అక్షర విజేత వీవనగండ్ల:

వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో మహనీయుల విగ్రహాల ముందు హైమాక్స్ లైట్లు వెలగక గత పది రోజులు కావస్తుంది. అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మీసాల రామన్న మాదిగ విలేకరుల సమావేశంలో ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహనీయుల విగ్రహాలకు రాత్రి వేళలో వెలుతురు లేదని హైమాక్స్ లైట్లు పనిచేయడం లేదని అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లిన పట్టింపుకోవడం లేదు. మహనీయుల విగ్రహాలకు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగిన పూర్తి బాధ్యత వీవనగండ్లకు సంబంధించిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు. కాబట్టి వెంటనే అధికారులు స్పందించి హైమాక్స్ లైట్లు రిపేరు చేయించాలని తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మీసాల రామన్నమాదిగ డిమాండ్ చేశారు.



బీడీ కార్మికులకు పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ, పింఛన్

సౌకర్యం కల్పించాలి,

తెలంగాణ రాష్ట్ర బీడీ కార్మిక సంఘం

ఉపాధ్యక్షులు పి. వెంకటేష్



అక్షర విజేత, మరికల్/ధన్వాడ:

నారాయణపేట జిల్లా, మరికల్: ధన్వాడ, మరికల్, జిన్నారం లో రింగి బీడీల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథి ఏబిటీసీ అండ్ బీడీ వర్కర్స్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పి వెంకటేష్ కార్యక్రమానికి పి వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీడీ పరిశ్రమల మీద ఆధారపడి జీవిస్తున్న కార్మికులకు పిఎఫ్, గ్రాటివీట్, ఈఎస్ఐ, పింఛన్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని వారి యజమానులకు గుర్తు చేశారు. కార్మికులకు 20, 30 సంవత్సరాలు నుండి బీడీ పరిశ్రమల మీద ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని వారికి వెంటనే గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని వారికి పింఛన్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని యజమానులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇట్టి కార్మికులకు 1000 బీడీలకు గాను 27 రూపాయల 50 పైసలు ఇవ్వడానికి యజమానులు అంగీకరించారు. వారికి కృత కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కార్యక్రమంలో సుజాత, లక్ష్మి, భాగ్య, మంజుల, యాదమ్మ, లావణ్య, వరలక్ష్మి, తిరుపతమ్మ, లావణ్య, సుజాత, సౌమి, మాధవ్ అమ్మ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.





సంపత్ రావు ని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల...



అక్షర విజేత, జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: (ఎన్ ఎస్ ఆర్)గ్రూప్) సంస్థల చైర్మన్, కొటవటంచ గ్రామ వాస్తవ్యులు నాయనీని సంపత్ రావు తండ్రి కి.శే. నాయనీని రామారావు మరణించగా వారి ఇంటికి వెళ్ళి సంపత్ రావు ని మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేసిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకట రమణ రెడ్డి .వారి వెంట నాయకులు కరుణాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు...

మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం మరియు అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా అంతర్జాతీయ దినోత్సవం



అక్షర విజేత సిద్దిపేట ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్, మరియు పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి మిట్టపల్లి రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, ఏస్సాన్ పల్లి రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, వికాస్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు డ్రగ్స్, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాల వలన కలిగే నష్టాలు దాని నివారణ మార్గాలు పైన వ్యాసరచన పోటీలు డ్రెవింగ్ ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది మొత్తం 300 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఫస్ట్ సెకండ్ థర్డ్ వచ్చినవారికి సర్టిఫికెట్లు రేపు అందజేయడం జరుగుతుంది.

ముద్ద చర్మ వ్యాధి టీకాలు పశువులకు వేయించాలి పశువులకు వైరస్ సోకకుండా జాగ్రత్త తీసుకోవాలి

పశువైద్యాధికారి శివకుమార్



అక్షరవిజేత,చారకొండ: పశువులకు ముద్ద చర్మ వ్యాధి సోకకుండా టీకాలు వేయించుకోవాలని పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ శివకుమార్ తెలిపారు.మంగళవారం చారకొండ మండల కేంద్రంలోని పశు వైద్యశాలలో పశువులకు లంఫి స్కిన్ వ్యాధి సోకకుండా టీకాలు వేయడం జరిగింది.మండలంలోని గ్రామాలలో 25 జూన్ నుండి 10 జూలై వరకు పశు వైద్య సిబ్బంది టీకాలు వేస్తున్నారు కనుక రైతులు పశువులకు వేయించాలని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా పశువైద్యాధికారి మాట్లాడుతూ పశువులకు ముద్ద చర్మ వ్యాధి రాకుండా రైతులు టీకాలు వేయించాలని, వ్యాధి బారిన పడకుండా రైతులు జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వి ఎల్ ఓ షేక్ మదర్,ఓ ఎస్ శివరాం,రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఏం ఏ ఎల్ డి కళాశాల ఏ గ్రేడ్ సాధించుటకు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లో ఏం ఏ ఎల్ డి స్పార్క్ శూ రీసెర్చ్ ఆర్టికల్ బుక్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

అక్షర విజేత గద్వాల జూన్ 25/గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వం డిగ్రీ కళాశాల నందు కళాశాల అధ్యాపక బృందం రూపొందించిన ఏం ఏ ఎల్ డి స్పార్క్ శూ రీసెర్చ్ ఆర్టికల్ పుస్తకం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే, అలూమ్ని చైర్మన్ బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు.



ఎమ్మెల్యే కి చేతులు మీదుగా ఏం ఏ ఎల్ డి స్పార్క్ శూ రీసెర్చ్ ఆర్టికల్ పుస్తకం ను ఆవిష్కరించడం జరిగినది అనంతరం క్రీడారంగంలో నైపుణ్య సాధించి వివిధ ప్రాంతాలలో నిర్వహించిన పోటీల్లో విజేతలుగా కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారుఅదేవిధంగా మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్ కళాశాలలో మహిళ మెయిటింగ్ హాల్ నిర్మాణం కోసం లక్ష రూపాయలు విరాళం ప్రకటించారు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూగద్వాల నియోజకవర్గంలో గత రెండు సంవత్సరాల కిందట అల్యూమినియం ద్వారా కళాశాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే సహకారంతో కళాశాలలో నూతన భవనం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది అదేవిధంగా మహిళ జూనియర్ కళాశాల కూడాను ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. గతంలో ఎప్పుడు ఏ విధంగా ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అల్యూమినియం మాక్ లో కళాశాల ఎంపిక అయిన సందర్భంలో కళాశాలను అన్ని మౌలిక సదుపాయాలతో ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. మ్యూజ్ లో బి షన్ స్టానంలో సాధించుకోవడం జరిగింది కొన్ని చిన్న చిన్న లోపాల వల్ల ఏ గ్రేడ్ ను కోల్పోవడం జరిగింది. మళ్ళీ త్వరలో ఈ కళాశాల ఏ గ్రేడ్ సాధించే విధంగా ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అల్యూమినియం సభ్యుల పూర్వ విద్యార్థుల సహకారంతో ఏ గ్రేడ్ ను సాధించే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎమ్మెల్యే గెలిచిన వెంటనే గద్వాల ప్రాంతంలో విద్యారంగ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయడం జరుగుతుంది. గతంలో గద్వాల ప్రాంతంలో సరైన విద్యా వ్యవస్థ లేక దూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళి ఈ ప్రాంతంలోని విద్యార్థులు చదువుకునేవారు కానీ ఎమ్మెల్యే గెలిచిన వెంటనే విద్య ప్రైవేట్ శ్రద్ధ వహించి ఈ ప్రాంతంలో డిగ్రీ కళాశాలలో, జూనియర్ కళాశాలలు గురుకుల పాఠశాలలు అదేవిధంగా పిజి సెంటర్, నర్సింగ్ కాలేజీ, మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేసి అన్ని రకాల కోర్సులను సంబంధించిన విద్యను అందించే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుంది అదేవిధంగా పోటీ పరీక్షలలో విద్యార్థిని విద్యార్థుల కోసం కేసీఆర్ స్టడీ సర్కిల్ ద్వారా ప్రత్యేకంగా కోచింగ్ ను అందించి వారికి సంబంధించిన మెటీరియల్లు కూడా అందించి ఎంతోమంది విద్యార్థులు ఉద్యోగాలు సాధించే విధంగా కృషి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏ విధంగా భవిష్యత్తులో కూడా ఎమ్మెల్యే మన కళాశాల అభివృద్ధికి ఈ ప్రాణం గద్వాల విద్యారంగా అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరుకుంటున్నాను తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ..

గతంలో ఎక్కడికి వెళ్ళినా గద్వాల ప్రాంతాన్ని చిన్నచూపు చూసేవారు అక్షరాలతో ఆసియా ఖండంలో చిట్టచివరైనా గట్టు ప్రాంతం గద్వాలలో ఉందని హేళన చేసేవారు. దానిని ఎలాగైనా ఆ మచ్చ పోవాలని ఈ ప్రాంతంలో విద్యారంగాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని నేను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినప్పటి నుండి మొదటగా ఈ ప్రాంత విద్యారంగా అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయడం జరిగింది. నేను కూడా ఇదే కళాశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఈ కళాశాలలో ప్రతి అణువు నాకు తెలుసు అనుకోకుండా మనకు అల్యూమినియం మ్యూజ్ సంస్థ కు కళాశాల ఎంపిక కావడం జరిగింది దీనిలో మన కళాశాల వెళితే అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఉన్నత స్థాయి విద్య వస్తుందని. కళాశాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడం జరిగింది. విద్యార్థి విద్యార్థులకు అన్ని రకాల మౌలిక వసతులతో అప్రోదకరమైన ప్రశాంతమైన తరగతి గదిలో, ప్రాక్టికల్స్ ఫాల్స్, అన్ని రకాలుగా కళాశాలని అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగింది అని తెలిపారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి పాలనలో గద్వాల నియోజకవర్గంలో ప్రతి పేద విద్యార్థి చదువుకోవాలని అన్ని రకాల విద్యా వ్యవస్థలు ప్రతి ప్రాంతంలో గురుకుల పాఠశాలలు కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసి ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో అత్యున్నత స్థాయికి ఎదగాలని సంకల్పంతో ఈ ప్రాంతంలో గతంలో ఉన్న వెనుకబడి ఉన్న ఆ మాటను మరిచిపోయే విధంగా మా వంతు అన్ని విధాలుగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కూడా విద్యావ్యవస్థను అభివృద్ధి చేసే విధంగా మన ఊరు మనబడి అనే కార్యక్రమంలో మొదటి విడుదల కొన్ని పాఠశాలను ఎంపిక చేసుకొని వాటిలో అన్ని మౌలికలతో వసతులతో విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను ఇంగ్లీష్ విద్యను అందిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ చదువుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ అని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో కూడా ఈ కళాశాల అభివృద్ధి కొరకు నా వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, కౌన్సిలర్స్ నాగిరెడ్డి, నరహరి శ్రీనివాసులు, రామకృష్ణ శెట్టి, రిజ్వాన్, గద్వాల టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు గోవిందు, అల్యూమినియం ప్రధాన కార్యదర్శి భాస్కర్ రెడ్డి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అలూరు రామయ్య శెట్టి కురుమన్న, గంట రమేష్, వీరేష్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గవర్నమెంట్ జూనియర్ కాలేజీ, గవర్నమెంట్ హై స్కూల్ విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం మరియు అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా అంతర్జాతీయ దినోత్సవం. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మీ బాబు, పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి గవర్నమెంట్ జూనియర్ కాలేజీ, గవర్నమెంట్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు డ్రగ్స్, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాల వలన కలిగే నష్టాలు దాని నివారణ మార్గాలు పైన వ్యాసరచన పోటీలు డ్రెవింగ్ ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలకు ఎవరు కూడా బానిస కావద్దని చాలా ప్రమాదమని అవగాహన కల్పించారు. ఫస్ట్ సెకండ్ థర్డ్ వచ్చినవారికి సర్టిఫికెట్లు రేపు అందజేయడం జరుగుతుంది.

క్రీడా పాఠశాలలలో 4 వ తరగతిలో అడ్మిషన్ పోస్టర్ లను విడుదల చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట హాకింపేట్, కరీంనగర్ మరియు ఆదిలాబాద్ క్రీడా పాఠశాలలలో 4 వ తరగతిలో అడ్మిషన్ పోస్టర్ లను జిల్లా క్రీడా అభివృద్ధి అధికారి నాగిందర్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని హాకింపేట్, కరీంనగర్ మరియు ఆదిలాబాద్ లలో గల క్రీడా పాఠశాలల్లో 4 వ తరగతిలో ప్రవేశం కోసం ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించిందని ఈ 3 పాఠశాలల్లో బాలురకు 60 సీట్లు, బాలికలకు 60 సీట్లు మొత్తం 120 సీట్లు అందుబాటులో కలవని అన్నారు. విద్యార్థుల ఎంపిక 3 దశలలో ఉంటదని, మొదటి దశలో మండల స్థాయి ఎంపిక ఈ నెల 21 నుండి 25 వరకు జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో నిర్వహించడం జరిగిందని, మండల స్థాయిలో ఎంపికైన విద్యార్థులకు రెండో దశలో ఈ నెల 29 న జిల్లా స్థాయి ఎంపిక జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో ఉదయం 8:30 గంటల నుండి జరుగుతుందని అన్నారు. వీరిలో నుండి 20 మంది బాలురు, 20 మంది బాలికలు మొత్తం 40 మంది విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయిలో ఎంపిక చేసి జూలై 8 వ తేదీ నుండి 12 వ తేదీ వరకు హాకింపేట్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి నెలకల్స్ టేస్ట్ కు పంపించడం జరుగుతుందని మండల స్థాయిలో ఎంపికైన విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.

28న మరకల్ సంతబజార్ వేలంపాట.... మరకల్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి.

అక్షర విజేత, మరకల్/ ధన్వార: మరకల్: నారాయణపేట జిల్లాలోని మరకల్ గ్రామ సంత బజార్ వేలంపాట ఈనెల 28న నిర్వహించడం జరుగుతుందని, మరకల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరకల్ తైయే బజార్ వేలంపాటలో పాల్గొనదదవినవారు ఉదయం పది గంటల లోపు 50,000 రూపాయలు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో జమ చేసి రసీదు పొందగలరు,10 గంటల తర్వాత వచ్చిన దరఖాస్తులను స్వీకరించబడవు అని ఈ కార్యక్రమం గ్రామపంచాయతీ కొత్త భవనంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. సంత బజార్ వేలం పాట పాడే వ్యక్తులు ముందస్తుగా తమ పేర్లను సమాధు చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు.అదేవిధంగా ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన వివరించారు.



30న బనగానపల్లి మండల సర్వసభ్య సమావేశం

అక్షర విజేత బనగానపల్లి, సంద్యాల జిల్లా బనగానపల్లి మండలం ఈ నెల 30వ తేదీన సర్వసభ్య సమావేశం జరుగునని బనగానపల్లి ఎంపీపీవో నాగరాజు తెలియజేశారు.



నగరంలో దారుణ హత్య



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : నగరంలోని ధర్మపూరి హిల్స్ లో ఓ వ్యక్తి దారుణ హత్యకు గురైన సంఘటన మంగళవారం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది.

జిల్లా ఎస్పీ శ్రీనివాస రావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన.జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, గద్వాల ఇంచార్జ్ సరిత తిరుపతయ్య...



అక్షర విజేత గద్వాల జూన్ 25/జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాకు నూతన విచ్చేసిన ఎస్పీ తోట శ్రీనివాస రావు ను తన కార్యాలయంలో జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ సరిత తిరుపతయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువా, పూవుగుచ్ఛం ఇచ్చి సత్కరించారు.

బలహీనంగా ఉన్న పిల్లలకు పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి బలహీనంగా ఉన్న పిల్లలకు పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ తెలిపారు.

సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన శాసనసభ్యులు బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం : శ్రీశైలం క్షేత్ర అభివృద్ధి గురించి శాసనసభ్యులు బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి,పరిపాలన కార్యాలయ భవనంలో మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.



అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం : శ్రీశైలం క్షేత్ర అభివృద్ధి గురించి ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు ప్రత్యేక దృష్టి ఉందని, తదనుగుణంగా క్షేత్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని వెల్లడించారు.

నూతన లీడ్ డిస్ట్రిక్ట్ మెనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బి.హరిబాబు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట నూతన లీడ్ డిస్ట్రిక్ట్ మెనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బి. హరిబాబు అనంతరం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయంలోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో మర్యాదపూర్వకంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి కలిసి మొక్కును అందజేశారు.

బొల్లి అంటూవ్యాధి కాదు



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిటి : బొల్లి అంటూవ్యాధి కాదని, బొల్లి రావడానికి అనేక కారణాలు ఉంటాయని, సరియైన సమయంలో ఈ వ్యాధిని గుర్తించి, సరియైన చికిత్సను అందిస్తే నివారణ చాలా సులభమని జీజీపావ్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రతిమారాజ్ పేర్కొన్నారు.

కీ.శే.డా.దాసరి నారాయణ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర రమణారెడ్డి.



అక్షర విజేత, జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా రేగొండ మండలం వైస్ ఎంపీపీ విద్యాసాగర్ రెడ్డి బావ కీ.శే డా.దాసరి నారాయణ రెడ్డి ఇటీవల మరణించగా హన్మకొండలోని వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, తన ప్రగాధ సానుభూతి తెలియచేసిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర వెంకట రమణారెడ్డి ... వారి వెంట వైస్ ఎంపీపీ విద్యాసాగర్ రెడ్డి , చిట్టాల మండల శ్రీనివాస్ కుంభం క్రాంతి కుమార్ రెడ్డి,నాయకులు శ్రీనివాస్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

